

PROCES-VERBAL

Incheiat azi **05.06.2019** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilită și convocată prin **dispozitia primarului nr.53/30.05.2019**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 11.00.

La prezenta sedinta au participat urmatorii consilieri: *Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Buzas Ioan-Nicolaie, Torok Ianos, Torok Cornel-Marcel, Opre Viorel-Florian.*

Au absentat nemotivat consilierii: dl *Ungur Andrei-Ioan și Erdei Dănut-Eugen.*

Au participat de drept: *D-ul Molnar Jozsef – primar și d-na Mela Maria-Elena – secretar.*

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 9 consilieri locali din totalul de 11 consilieri in functie.

d-l primar invită la propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

D-l Zatyko Stefan Adalbert propune pe dl Laszlo Sandor. Alte propuneri nu mai sunt, astfel, este ales cu unanimitate de voturi dl Laszlo Sandor, adoptându-se **Hotararea nr.42.**

Dl Laszlo Sandor – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a preluat conducerea ședinței și a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de zi** a sedintei ordinare, având următoarele puncte:

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Aprobarea ordinii de zi.
3. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 13.05.2019.
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2019.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de amplasament și delimitare a imobilului și constituirea unui număr cadastral nou, în vederea înscrierii în CF a proprietatii publice.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Sâniob, județul Bihor.
7. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului unității administrativ teritoriale să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor ADI ECOLECT GROUP pentru aprobarea Regulamentului de salubritate, Strategiilor de contractare, Studiilor de fundamentare și a Documentațiilor de atribuire pentru delegarea prin concesiune a gestiunii activităților componente ale serviciului de salubritate în județul Bihor
8. Proiect de hotărâre privind anularea obligațiilor fiscale datorate de debitorul SC ConsumCoop Ciuhoi, persoană juridică, radiată din Registrul Comerțului și scăderea din evidența fiscală.
9. Diverse.

Dl Laszlo Sandor, presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi. Astfel a fost adoptată **Hotararea nr.43**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul trei din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispozitia consilierilor locali **procesul verbal** al sedintei ordinare din 13.05.2019 pe care, presedintele de sedinta l-a supus spre aprobarea Consiliului local.

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptandu-se **Hotararea nr.44.**

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2019**, dl Zatyko Stefan-Adalbert, presedintele comisiei de specialitate, arată că materialul a fost studiat în comisia de specialitate și nu sunt observații sau comentarii.

dl. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.45**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de amplasament și delimitare a imobilului și constituirea unui număr cadastral nou, în vederea înscrierii în CF a proprietatii publice**, d-l consilier cadastru Iaszfalvi Zsolt prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre și arată că, deși inițial a fost stabilită o suprafață destinată proiectului de înființare a unui After School, la momentul actual nu mai este suficientă, fiind necesar să mărim această suprafață, pentru ca P.O.T. (procent maxim de ocupare al terenului) să fie de 25% din suprafața totală a terenului.

Dl Laslo Sandor, presedintele de ședință, invită la discuții pe această temă.

Dl Kiss Stefan-Alexandru întreabă: de ce suntem cu acest proiect After School doar în această fază, în condițiile în care alte comune au terminat și construcția?

Dl primar arată că au fost făcute toate procedurile necesare cu termene. A fost făcută licitație și nu este vina lui că licitația nu s-a finalizat. Acum suntem în faza de mărire a suprafeței, fiindcă se cere o ocupare a suprafeței construite de maxim 25%. Așa sunt legile și trebuie respectate.

Dl Laszlo Sandor, arată că așa au fost legile și până acum, nu s-au schimbat peste noapte. Proiectantul știa sau trebuia să știe că procentul de ocupare al terenului este de 25% și nici întrun caz de 75%. Concluzia este că cineva a greșit și nu are rost să mai continuăm discuția.

Alte discuții nu au mai fost.

dl. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.46**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șase din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului de asistență socială organizat la nivelul comunei Sâniob, județul Bihor**, d-na secretar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre și arată că aprobarea ROF este necesară, deoarece prin hotărâre de guvern a fost aprobat un nou model cadru, astfel Consiliul local are obligația să aprobe un regulament în concordanță cu noul regulament cadru .

Dl Laszlo Sandor arată că, înainte de ședință a stat de vorbă cu dl referent social, pe care l-a chestionat despre acest regulament și a tras concluzia că nu prea știa despre ce este vorba.

d-na secretar arată că dl referent social a fost la o ședință zonală cu AJPIS, unde a primit o informare referitor la această hotărâre de guvern și pe care a pus-o pe masa mea. Asta a fost toată implicarea d-lui referent social.

dl. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șase al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.47**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șapte din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului unității administrativ teritoriale să voteze în Adunarea Generală a Asociațiilor ADI ECOLECT GROUP pentru aprobarea Regulamentului de salubritate, Strategiilor de contractare, Studiilor de fundamentare și a Documentațiilor de atribuire pentru delegarea prin concesiune a gestiunii activităților componente ale serviciului de salubritate în județul Bihor**, d-na secretar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șapte al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.48**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul opt din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind anularea obligațiilor fiscale datorate de debitorul SC ConsumCoop Ciuhoi, persoană juridică, radiată din Registrul Comerțului și scăderea din evidența fiscală**, d-na secretar, în absența d-nei inspector fiscal prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

dI. Președinte Laszlo Sandor supune la vot proiectul de hotărâre, punctul opt al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.49**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

În urma epuizării punctelor de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință invită la discuții diverse.

La diverse:

Dl Laszlo Sandor, cere permisiunea de a adresa câteva întrebări cu caracter informativ d-lui primar, pe care-l roagă să nu le ia personal și să dea răspunsuri clare și scurte.

1. Referitor la PUG, care anul trecut a fost prelungit, dacă s-a mai făcut ceva în sensul finalizării acestuia?

Răspuns primar: din câte știți și dumneavoastră, documentația a fost ultima dată în mâna dumneavoastră pentru consultare, mai ales că sunteți și specialist în domeniu. La ședința respectivă, dl Zatyko Stefan Adalbert a spus, deși nu atunci trebuia, dar încă nu e târziu cât timp nu e finalizat PUG-ul, că o să adune toți consilierii într-o ședință ca să revizuiască documentația și să-i dea ok-ul. Pasul acesta este ceea ce eu și în momentul de față îl aștept. Ca să pot merge la proiectant și să finalizăm acest PUG.

2. Referitor la canalizare, deoarece oamenii întreabă când se pot racorda, ultimul zvon fiind că lucrările se vor finaliza în prima jumătate a anului acesta.

Răspuns primar: în luna mai era termenul de finalizare. Din cauza vremii nu s-a putut lucra, a fost cerut 4 luni de prelungire, s-a aprobat 6 luni de prelungire, executantul promite că vor finaliza în trei luni de zile.

3. Care este situația cu procurarea pubelelor ?

Răspuns primar: din partea noastră suma a fost alocată, calculele în funcție de oferte au fost făcute, a fost făcut un necesar, am vorbit cu cei de la REOSAL, care au spus că o să primim.

Dl Laszlo Sandor, invită la discuții, dacă mai sunt și alte probleme.

Dl Kiss Stefan Alexandru, întreabă dacă în final toată lumea are contract ?

Dl primar recomandă ca informația să fie cerută de la Reosal, din situația pe care o are inginerul nostru de mediu, acesta l-a informat că toată lumea are contract, cele care au trebuit revizuite au fost revizuite.

Dl Oprea Viorel, arată ca exemplu, că la locuința fiul lui care locuiește la capăt de stradă, deși are contract, mașina de salubritate nu se deplasează până acolo și nu ridică gunoiul.

Dl viceprimar arată că acolo unde mașina de salubritate nu are acces, oamenii au posibilitatea să ducă pubelele mai aproape de locul accesibil. Așa se procedează și în Sâniob pe străduțele mai înguste, unde localnicii aduc pubelele jos la strada principală.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Laszlo Sandor – presedintele de sedinta:

- Declar ședința încheiata.

Vă mulțumesc!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ
LASZLO SANDOR



SECRETAR
MELA MARIA-ELENA

